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J e g y z ı k ö n y v 
 

a  Kıbánya  Sport  Club  2008. március 26-i 
 

küldöttközgyőlésérıl. 
 

İcsi Gábor  a   Kıbánya Sport Club  elnöke  köszönti a   küldöttközgyőlésen megjelent  küldötte-
ket, valamint Köszöntötte Verbai Lajos Polgármestert, és Hajdu Pétert az Ifjúsági és Sportiroda 
vezetıjét, majd megnyitja a  küldöttközgyőlést. Bejelenti, hogy az elnökség 2008. január 29-i ülé-
sén a 4/2008. sz. határozatában személyét bízta meg a küldöttközgyőlés levezetı elnöki tisztségére. 
 

 2008/03.26./1. sz. határozat: 
 a közgyőlés elfogadta  İcsi Gábort-t, hogy  levezetı elnökként vezesse a  

küldöttközgyőlés munkáját  
 44 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Szintén bejelenti, hogy az elnökség, 2008. január 29-i ülésén 5/2008. sz. határozatában elfogadta a 
küldöttközgyőlésre meghívottak összetételét és számát, mely 60 fı. 
 
Tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a Kıbánya Sport Club küldöttközgyőlésén a 60 szavazati jogú 
résztvevıbıl, illetve küldöttekbıl 44 fı megjelent. 
 

Az egyesület alapszabályának  15/d. pontja értelmében a  küldöttközgyőlés határozatképességéhez 
50% + 1 fı, azaz 31 fı jelenléte szükséges, megállapítja, hogy a küldöttközgyőlés határozatképes. 
 

A küldöttközgyőlés jegyzıkönyvének elkészítésére és a szavazatszámlálásra javasolja Beck 
Sándornét, jegyzıkönyv hitelesítıknek Kenderes Attilát és Várfoki Margitot.  
 

Megkérdezi a küldötteket van-e valakinek más javaslata. 
Szavazásra teszi fel a javaslatot. 
 

2008/03.26./2. sz. határozat: 
 A közgyőlés elfogadta a küldöttközgyőlés jegyzıkönyvvezetıjének  Beck Sándornét,   

hitelesítıknek  Kenderes Attilát és Várfoki Margitot. 
44 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 

 

Javaslatot tesz a küldöttközgyőlés napirendjére. 
 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója a 2007. évrıl. 
 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója a 2007. évrıl. 
 3./ egyebek 
 

Megkérdezi a küldöttektıl, van e megjegyzés más javaslat az elıterjesztett napirendi pontokhoz. 
Szavazásra teszi fel a javaslatot. 
 

2008/03.26/3. sz. határozat: 
 a küldöttközgyőlés elfogadta az elıre elkészített  és idıben minden mőködı szakosztály  

részére megküldött meghívóban szereplı napirendi pontokat: 
 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója a 2007. évrıl. 
 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója a 2007. évrıl. 
 3./ egyebek 

44 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

Továbbiakban tájékoztatja a küldöttközgyőlést a szavazások menetérıl. 
Az egyesület alapszabályának 15./f pontja szerint, a küldöttközgyőlés határozatait nyílt szavazással, 
általában egyszerő szótöbbséggel hozza, szavazategyenlıség esetén a küldöttközgyőlés elnökének 
szavazata dönt. 
A  15/g pontja szerint,  titkos szavazást kell elrendelni, ha ezt a küldöttközgyőlésen jelenlevık két-
harmada kéri. 
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İcsi Gábor megkérdezi, kívánja-e a küldöttközgyőlés a titkos szavazást? 
 

Ilyen kérelem, javaslat nem történt. 
 

Rátér a küldöttközgyőlés elsı napirendi pontjára: 
 

 1./ a  Kıbánya Sport Club szakmai és pénzügyi beszámolója,  a 2007. évrıl.  
 

Egyesületünk számára a 2007-es év, ünnepélyes, fontos és kiemelt. Ünnepélyes mert, ebben 
az évben ünnepeltük megalakulásunk 40. évfordulóját. Fontos, mert öt évre tisztségviselıket válasz-
tottunk. Kiemelt, mert ebben az évben kezdtük el felkészülésünket a pekingi olimpiára a kvalifiká-
ciós versenyeken keresztül.  
 
 A 2007-es évet örömteli hírrel kezdtük, mely szerint egyesületünk a 2006. évi hazai és nem-
zetközi eredményei alapján, országos szinten a harmadik legeredményesebb egyesület lett, mely 
szerint nemcsak a kerületünkben, hanem Budapesten, az országban, valamint nemzetközi szinten is 
elismert és ismert egyesület lettünk. Az elért eredmények a továbbiakban arra ösztönöznek bennün-
ket, hogy ezen az úton haladjunk, az eredményeket megtartsuk, sıt növeljük, egyesületünk még 
ismertebb legyen.  
 
Az évet örömteli hírekkel zártuk két sportolónk Cseh László (úszó), és Kucsera Gábor (kajakozó) a 
2007. évi Prima primissima, sport kategória díjazottai közé került. A Prima Primissima Alapítvány 
keretében idén alapított Junior Prima díjakat, amelynek sport kategóriájában tíz versenyzıt tüntettek 
ki.  
A Junior Príma Sport elismerésre olyan eredményes versenyzıket lehetett jelölni, akik még nem 
töltötték be a 25. életévüket. A szakmai zsőri döntése alapján idén 10 sportoló, köztük a Kıbánya 
Sport Club sportolói kaptak elismerést. 
A Magyar Olimpiai Bizottság éves értékelése alapján egyesületünk világbajnoki eredményei alapján 
harmadik, Európa-bajnoki pontjai alapján tizenegyedik, összetettben negyedig helyezést ért el az 
egyesületi pontversenyben.  
A SOSZ értékelése alapján felnıtt kategóriában 4.hely, / Honvéd, MTK, Vasas /. 
 

Mint minden évben így az idén is a beszámoló elkészítésével legfıbb célunk, hogy áttekin-
tést adjunk egyesületünk tagsága, részére a sportegyesület éves tevékenységérıl. 
 

Terveink és célkitőzésünk a 2007-es évben sem változtak. Egyesületünk célkitőzése, hogy Kı-
bánya és a környezı kerületek lakosainak, különösen az utánpótláskorúak részére, biztosítsa a rend-
szeres mozgást. Az Önkormányzat sportfejlesztési / 2007-2010 / programjában leírtakkal összhang-
ban, biztosítsuk azt, hogy mindenki megtalálja helyét akkor is, ha nem jut el a csúcsra, nem élver-
senyzı, csak egészséges, a sportot és a közösséget szeretı felnıttként szeretne élni. A fentiek eléré-
se érdekében elnökségünk 2007.05.22-én feladattervet készített és fogadott el, mely szerint: 

• Mindenki számára biztosítjuk a sportolási lehetıséget egészséges környezetben, 
• Lehetıséget biztosítunk a sportolásban való részvételre, 
• Biztosítjuk, hogy a szabadidıs, vagy a versenysport szakosztályokban sportoljanak, 
• Részt kívánunk venni a kerületi úszóoktatás megfelelı színtő kialakításában / szakembere-

ink vezetésével /, mely tartalmazza az iskolai oktatás rendszerét, az úszóosztályok szervezé-
sét, valamint a versenysport utánpótlásának biztosítását, 

• Szakmai segítséget nyújtunk az iskoláknak a sportiskolai rendszer mőködtetéséhez, tovább-
fejlesztéséhez, 

• Szabadidıs szakosztályaink tagjai részére, még több lehetıséget biztosítunk a rendszeres 
sportolás elérése érdekében, 

• Továbbra is közreadjuk szolgáltatásainkat, beszámolunk eredményeinkrıl, mellyel ösztö-
nözni kívánjuk még több fiatalt a rendszeres sportolásra. 
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EGYESÜLETI TEVÉKENYSÉGÜNK. 
 
Elnökségi munka: 
 

Egyesületünk 2007. február 14-én tartotta beszámoló és tisztújító küldöttközgyőlését, me-
lyen számot adtunk ötéves tevékenységünkrıl. Új elnökségi tagok kerültek az egyesület vezetésébe. 
Egyesületünk munkáját továbbra is 7 fıs testület irányítja. Elnökségi ülések a terveknek megfelelı-
en négy alkalommal kerültek megszervezésre, melyek minden alkalommal határozatképesek voltak.  
 
Az elnökségi üléseken állandó témánk az elızı elnökségi ülésekrıl készült emlékeztetı áttekintése, 
egyesületünk mőködése és gazdálkodása. Kiemelt figyelmet fordítunk verseny- és, szabadidıs 
szakosztályainkra és azok eseményeinek megszervezésére, valamint mőködésük biztosítására. Az 
elnökség az értekezleten, a fentieken kívül tájékoztatást kapott a két ülés közötti idıszak egyesületet 
érintı feladatok végrehajtásáról, a döntések megvalósításáról, eredményeirıl és problémáiról. 
 
Az apparátus tevékenysége: 
 

Továbbra is 1 fıállású / gazdasági, ügyviteli ügyintézı /, és 1 fıállású / a közgyőlés által 
megválasztott / egyesületi elnök, irányítja és ellenırzi a sportegyesület tevékenységét, a szervezet 
gazdálkodását, az alapszabályban leírtak szerint. Az úszó szakosztályban 6 fıállású, 8 fı megbízá-
sos edzı, valamint 1 fı technikai vezetı, a birkózó szakosztályban 2 fı, a kajak-kenu szakosztály-
ban pedig 1 fı megbízásos edzı végzi munkáját a szerzıdésben foglaltak szerint.   
 
Kapcsolataink: 
 
a.) belsı. 

Fı célként tőztük ki, hogy az elnökség mind hatékonyabb munka és információs kapcsolatot 
tudjon kialakítani szakosztályaival. Ezt úgy oldottuk meg, hogy az elnökség kialakításánál a szak-
osztályok vezetıi kerültek / úszás, kézilabda, asztalitenisz, testépítés, rekreációs / megválasztásra. 
Így közvetlen módon kialakult a gyors és rendszeres információ átadás ill. a szakosztályok részérıl 
történı problémák megoldása és a javaslatok megbeszélése.  
Versenysport szakosztályaink vezetıit / birkózás, kajak-kenu / rendszeresen tájékoztatjuk elnökségi 
határozatainkról, valamint a szakosztályt érintı témákról. 
 
b.) külsı. 

A Kıbányai Polgármesteri Hivatallal és annak irodáival, különösképpen az Ifjúsági és Sport-
irodával kapcsolatunk jól mőködik. Rendszeresen tájékoztatjuk egymást, fontosabb egyesületi, és 
kerületi eseményekrıl. Részt veszünk mindazon testneveléssel, sporttal, rekreációval kapcsolatos 
feladatok elvégzésében, amelyre felkérnek bennünket. 
 
Egyesületünk tagja a Kıbányai Sportegyesületek Szövetségének, a Sportegyesületek budapesti és 
országos szövetségének, valamint tagja vagyunk a Budapesti Szabadidısport Szövetségnek, mely-
nek alapítói voltunk.  
 
Tagja vagyunk a Magyar Birkózó, Úszó, Kajak-kenu, Kézilabda, Asztalitenisz és Testépítı szövet-
ségeknek, mely alkalmat nyújt arra, hogy a versenyszerően sportolni vágyó tagjaink elindulhassa-
nak hazai és nemzetközi eseményeken. 
 
A versenysport segítése, valamint a kerületi diáksport szakmai segítség nyújtása érdekében, 
együttmőködési megállapodásokat kötöttünk a X. kerületi Diáksport Bizottsággal. 
 
A kerületi általános iskolákkal / különös képen a  Bem József., a  Kápolna téri, az Üllıi-Bánya utcai 
általános iskolákkal, valamint a Szivárvány Magántanodával. /, és az úszó-óvodával is jó a kapcso-



 4 

latunk, melynek keretében együttmőködünk a szabadidısport, a gyermek- és ifjúsági sport helyi 
feltételeinek megteremtésében. Rendszeresen segítséget adunk részükre a délutáni szabadidıs fog-
lalkozások megtartására az Ihász utcai tornateremben. Rekreációs szakosztályunk létszámának na-
gyobb része, ezen intézmények tanulóiból kerülnek ki. Az úszó, birkózó és asztalitenisz sportágak 
kerületi fejlesztésében, utánpótláskorú tanulók részére sportolási, versenyzési lehetıséget biztosí-
tunk, a KSC szakosztályaiban.  
 
Külön megállapodást kötöttünk a Janikovszky Éva / Üllıi út /, valamint a Kápolna téri általános 
iskolákkal, mely együttmőködés tárgya, az úszó sportág, iskolai kereteken belüli munkájának segí-
tése, a felek utánpótlás-nevelı, kiválasztási munkájának támogatása, az úszó sportág népszerősítése.  
 
A Képviselı-testület által elfogadott pedagógiai programban szereplı „úszó osztály” létrehozása és 
mőködtetése a 2006/2007-es tanévben realizálódott. A beiskolázásnál 21 gyerek jelentkezett. Kevés 
olyan iskola van, amely tanulói napirendben beépített úszáson vesznek részt.  
Az elmúlt egy év tapasztalati igen pozitívak. Az érdeklıdı szülık nyílt órákon bepillantást nyerhet-
tek az osztály életébe, valamint hallhatták az úszóedzı tájékoztatását. Az edzıi kollektíva értékelése 
alapján elmondhatjuk, hogy kiváló közösség kovácsolódott a kiválasztott gyerekekbıl. Nem volt 
nagy fluktuáció, összesen egy gyermek morzsolódott le. Év végén gyermeknapkor komoly úszóver-
senyt rendeztünk az uszodánkban sportoló gyerekek részére, ahol a Janikovszky Éva Általános Is-
kola 1/d úszóosztálya nagyon jó eredményt ért el. A sportolók érem, oklevél és tárgyi jutalmakat 
vehettek át (egytıl egyig), a szülık pedig büszkeséggel eltelve, meggyızıdhettek gyermekeik fej-
lıdésérıl.  

Az idei év / 2007-2008 / beiskolázása még sikeresebbnek mondható, mint a tavalyi, hiszen 
23 leendı elsıs iratkozott be erre a programra.  
 
Gazdasági tevékenységünk és pénzügyi elszámolásunk: 
 

Sportegyesületünk állandó fı kérdései: pénzügyi helyzetünk, gazdálkodásunk, likviditásunk. 
Feltételeink változtak, mivel az Önkormányzati és a mőhelytámogatások összege kevesebb lett / 
átlagban 15-20 %-al /. Ennek ellenére a kiadások csökkentésével és még hatékonyabb elosztásával 
vágtunk neki az évnek.  
Pénzügyi elszámolásunk elkészítésénél törekedtünk, hogy a teljesség- és összemérés elve érvénye-
süljön. Az összemérés elve szerint az adott idıszak eredményeinek meghatározásakor a tevékeny-
ségek adott idıszaki bevételei és a bevételekkel szembeállítható költségei, ráfordításai kerültek 
számításba. 
A naplófıkönyvben rögzített adatok megfelelnek a mérleg valódiság elvének. A gazdasági mővele-
tek adatai a könyvviteli nyilvántartásban / naplófıkönyv – számítógépes könyvelés / szabályszerően 
kiállított bizonylatok alapján kerültek rögzítésre. 
 
A  tárgyévi  összes  bevétel  2007-ben :  96.971.000.- Ft. 

Az egyesület bevételeiben szerepel az Önkormányzat támogatása 41%, a tagdíjak 22,5%, 
ÖTM mőhelytámogatás 24%, pályázat útján elnyert összegek 6,5%, valamint az egyéb jogcímen 
kapott bevételek, banki bevét 6%. 
 
A tárgyévi összes kiadás  2007-ben :  91.239.000.- Ft. 

Kiadás tartalmazza a munkabéreket, járulékokat, a szakosztályokra fordított mőködési és 
sportszakmai költségeket, külön-külön versenysport és szabadidıre bontva. Az egyesület mőködése 
14,5%, szabadidısport 4%, versenysport 81,5%. 
 
A tárgyévi alaptevékenységünk nyereséggel zárult, mely köszönhetı annak, hogy úszóink rendkívü-
li utánpótlás támogatásban részesültek, valamint a 2008. évre beígért pályázati támogatásokat már 
az évvégén megkaptuk. 
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Az egyesület 2007-ben foglalkoztatott munkavállalói létszáma 9 fı volt. A tárgyévi alaptevékeny-
ségünk, a terveknek megfelelıen alakultak. 
 
Elıkészületeket végeztünk egyszeres könyvelésünk, kettıskönyvvitelre történı átállásában / várha-
tóan 2009-es évtıl /, melyben nagy segítséget nyújtott Czédli Anett, valamint Kozellné Leányfalusi 
Klára számvizsgáló bizottsági tagok. 
 
A könyvelésünk továbbra is az aktuális elıírásoknak megfelelıen, áttekinthetıen, szakosztályokra / 
verseny és szabadidısport /, tevékenységi témákra, széttagoltan történik / úszóknak, birkózóknak 
külön bankszámlán /, a pénzünk mozgása folyamatosan követhetı. 
 
A kerületi önkormányzati támogatást, - mely rendszeresen havonta került átutalás formájában egye-
sületünk számlájára - rendeltetésszerően, az elfogadott tervek alapján használtuk fel. Az Önkor-
mányzati és egyéb pénzek idıben kerültek átutalásra a szakosztályok bankszámlájára. 
 
Bérgazdálkodásunk szabályos a terveknek megfelelı, a közterheket határidıre az elıírásoknak meg-
felelıen befizetjük. Tartozásunk, kintlévıségünk nincs. 
 
Szakosztályaink: 
 

A rendszeresség, folyamatosság elvét egyesületünk sportmunkájában elsısorban ennél a te-
vékenységi formánál tudjuk megvalósítani. Szakosztályaink összlétszáma 832 fı. 
Év elején, a szakosztály vezetık javaslatát figyelembe véve, amatır sportolóinkkal, valamint az 
edzéseket vezetı edzıkkel, meghosszabbítottuk ill. megkötöttük a szerzıdéseket. 
 
VERSENYSPORT: 
 
ÚSZÁS: Szakosztályunk ez évi célja az volt, hogy az országos korosztályos bajnokságokon, mint 
egyéni, mint váltó számokban sikeresen / 1 – 8 hely / szerepeljenek, mely alapján nemcsak a nem-
zetközi, hazai viszonylatban is a legjobbak legyünk. Sikeressen szerepeljenek válogatott ifjúsági 
sportolóink az EB-én, fiataljaink az Európai Ifjúsági, Olimpiai Fesztiválon, valamint válogatott és 
olimpiai kerettag sportolóink a Világbajnokságon, az Universiádén, valamint a hazai rendezéső rö-
vidpályás Európa-bajnokságon.  
 
A minél nagyobb siker eléréséhez fontosnak tartjuk, hogy az egyesülettel kötött amatır sportszer-
zıdésben foglaltaknak megfeleljünk, részükre költségtérítés formájában segítséget nyújtsunk. Ah-
hoz, hogy versenyzıink mindig a legfelkészültebbek legyenek a hazai és nemzetközi versenyeken, a 
legjobb eredményeket érjék el, biztosítani kell számukra, a legjobb tudású edzıket, és azok megfe-
lelı színvonalú anyagi juttatásait.    
 
Az edzık és a versenyzık közösen tehetséges gyerekek felkutatásával, „toborzásával”, az úszó 
sportág népszerősítésében is kifejtették tevékenységüket. 
 
Versenyzıink a 2007-es évben kimagasló eredményeket értek el, mely alapján, országos szinten a 
második legeredményesebb egyesület lettünk. 
Felnıtt versenyzıink az országos bajnokságon kimagaslóan szerepeltek, Cseh László 11, Szepesi 
Nikolett 4, Rudolf Roland 3, Kovács Norbert 3, Kovács Ágnes 2 aranyérmet szereztek. A rövidpá-
lyás OB-én Cseh László 5, Szepesi Nikolett 3, Kovács Ágnes 2 aranyérmet szereztek. 
Korosztályos csapataink, eredményei alapján az elmúlt évhez képest jelentısen erısödött, cápa és 
serdőlı csapatunk, akik országos szinten a legjobbak lettek. Felnıtt, Ifi, Gyermek, Béka, Delfin 
korosztályos versenyzıink az elmúlt évihez hasonlóan teljesítettek. 
Nemzetközi versenyeken: felnıtt világbajnokságon, Cseh László 3. 4. Szepesi Nikolett 6. helyet 
szerzett. Az Universiádén Rudolf Roland 5-ik, az Ifjúsági EB-én Pacsay Klaudia 5. Galamb 
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Szimonetta 6-ik, az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon, Kozma Dominik 2.2.3. Bernek Péter 3. 
Jókay Orsolya 3-ik helyet értek el. 
 
A kiváló eredmények, valamint edzıink kiemelkedı utánpótlás-nevelı munkájának köszönhetıen 
hét sportolónk / Bernek Péter, Kozma Dominik, Kiss Gábor, Nagy Norman, Pacsay Klaudia, Jókay 
Orsolya, Duska Ivett / bekerült a Héraklész Bajnokprogram keretébe, mely lehetıséget teremt ré-
szükre az eredményes, hosszú távú pályafutásuk megsegítéséhez.  
 
Kiemelt versenyzıink / Cseh László, Szepesi Nikolett, /  a XXIX. Nyári Pekingi Olimpiai Játékok 
biztos résztvevıi az eddig elért eredmények alapján. További versenyzıinknek / Makány Balázs, 
Rudolf Roland, Kovács Norbert, Dara Eszter, Bernek Péter és Kozma Dominik / még lesz lehetısé-
gük a megfelelı színt eléréséhez. 
Kovács Ágnes is eredményei alapján indulhatott volna az olimpián, de lemondta a szereplést, nem 
fejezte be az úszást, még indul az OB-én, valamint tagja lett a szakosztály vezetésének, valamint az 
úszóiskolája is mőködik és segíti szakosztályunkat.  
 
A Magyar Olimpiai Bizottság éves értékelése alapján szakosztályunk világbajnoki eredményei / 
Cseh László és Szepesi Nikolett / alapján harmadik, helyezést értünk el az egyesületi pontverseny-
ben. A MUSZ értékelése alapján az utánpótlás korosztályban Kozma Dominik / a NUSI Utánpótlás-
nevelési Igazgatóság által szervezett Héraklész Bajnokprogram, legjobban teljesítı versenyzıje is 
egyben /, a felnıtt korosztályban pedig Szepesi Nikolett és Cseh László lett a 2007. év úszója. 
 
2007. decemberében versenyzıink kimagaslóan szerepeltek a debreceni rövidpályás EB-én. Cseh 
László három aranyérme, világcsúcsai 200m, és 400m vegyesen, és országos csúcsa 200m pillan-
gón, valamint Szepesi Nikolett és Kovács Ágnes helyezései érdemelnek elismerést.  
 
Az évet a szakosztály évzáró ünnepségével zárta, ahol értékelésre került a 2007-es év, valamint 
díszoklevelet kaptak az év legjobb korosztályos versenyzıi. 
 
Végezetül, de nem utolsó sorban szeretnénk, külön említeni az úszókat, felkészítı edzıket, akik 
Turi György vezetıedzı irányításával megfelelıen és sikeresen készítették fel versenyzıinket. Kü-
lön öröm számunkra, hogy Pecsics Zsuzsa mesteredzıi címet szerzett, valamint Egressy János dok-
tori címet a TF sportszociológiai szakán. 
 
Nem a napirendi ponthoz tartozik, gratulált az úszószakosztály képviselıinek a márciusi úszó EB-
én elért nagyszerő eredményekhez, kiemelve Cseh László és Szepesi Nikolett sportolók teljesítmé-
nyét.  
 
BIRKÓZÁS:  egyesületünk színeiben felnıtt szinten egy fı, birkózó Branda Gyula nehézsúlyú kö-
töttfogású versenyzı, Kocsis Ferenc olimpiai bajnok edzı és szakosztályvezetı irányításával készül 
fel és versenyekre. Az év folyamán rendszeresen részt vett a válogatott edzıtáboraiban, valamint 
nemzetközi versenyeken. Branda Gyula számára az év legfontosabb versenye a Magyar Bajnokság 
volt, melyen elsı, azaz aranyérmes lett. Frissen igazolt versenyzınk Koleszár Gábor a 74 kg-osok 
mezınyében 5. helyezést ért el. 
Branda Gyula hazai eredménye alapján hazánkat képviselte az Eb-én, ahol, ötödik helyezést ért el.  
 
A Magyar Olimpiai Bizottság éves értékelése alapján szakosztályunk, Európa-bajnoki / Branda 
Gyula /, pontjai alapján tizenegyedik, az egyesületi pontversenyben. Országos szinten szakosztá-
lyunk a 29. helyen végzett, mely nagy elırelépés indulásunk óta / 60-46-29 /. 
 
Utánpótlás szinten a 2007-es évben létszámnövekedés tapasztalható, mely alapján megállapítható, 
hogy a gyermekek körében népszerő a birkózás. Új szınyeget vásároltunk / a Kıbányai Sport Köz-
alapítvány segítségével /, mely lehetıséget ad arra, hogy még többen sportoljanak a szakosztályban. 
Az utánpótláskorúak közül Varga István harmadik, Majtényi Gergely a hetedik helyezést érte el az 
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országos szabadfogású bajnokságon. Több fiatal versenyzınk a Diákolimpia budapesti és országos 
versenyein értek el jó helyezéseket.  
 
Péteri András edzı, a seniorok között diadalmaskodott.  
 
KAJAK-KENU:  szakosztályunk létszáma ez év január 1-tıl négy fıre emelkedett. Ujjá alakult 
szakosztályunk, új vezetıt és vezetıedzıt választottunk. Tagja lett egyesületünknek Kucsera Gábor 
világbajnok versenyzı és edzıje Sári Nándor, valamint 2 fı U23-as versenyzı. Versenyzıink rend-
szeresen részt vettek a válogatott hazai és külföldi edzıtáboraiban, és készültek fel a nemzetközi 
versenyekre. Legeredményesebb versenyzınk Kucsera Gábor lett, Európa bajnoki elsı helyével / 
Kammerer Zoltánnal /. A világbajnokságon dobogós helyeket ért el. Rajta kívül Szabó Gergely az 
U23-as Európa-bajnokságon ötödik helyezést ért el. A kajak-kenu sportág, év legjobbjai versenyé-
ben versenyzınk Kucsera Gábor, Kammerer Zoltánnal párban elsı helyezést ért el.  
 
A Magyar Olimpiai Bizottság éves értékelése alapján szakosztályunk világbajnoki eredményei alap-
ján harmadik, Európa-bajnoki pontjai alapján tizenegyedik, az egyesületi pontversenyben.  
 
SZABADIDİSPORT: 
 
ASZTALITENISZ: szakosztályunk az elızı évekhez viszonyítva jelentıs változáson ment keresz-
tül. A szakosztály országos és budapesti csapatbajnokságban öt csapattal szerepel. A játékosállo-
mány bıvült és jelenleg a szakosztályban 32 játékos folytat versenyszerő sportolást szabadidısport 
keretében. Az eredmények tekintetében, elsı csapatunk, az NB II. Középsı csoportjában bronzér-
met szerzett, szeptembertıl az NB I-ben képviselték Kıbányát, jelenleg negyedik helyen áll. Jól 
szerepel többi csapatunk / három / a Budapest I. oszt. Bajnokságban, végeztek a középmezınyben, a 
IX. kerületi bajnokságban szereplık, pedig ezüstérmesek lettek. A 2007/2008-as bajnokságban négy 
csapatunk szerepel a Budapest bajnoki címért, melyek közül második csapatunk az I/A. osztályban 
az elsı helyen végzett az ıszi idényben. Harmadik, negyedik és ötödik csapataink a várakozásnak 
megfelelıen a középszinten helyezkednek el csoportjukban.  
Az asztalitenisz sport fejlıdése érdekében a szakosztály vezetése tárgyalásokat folytat a kıbányai 
fiatalok asztalitenisz sportban való részvételének megteremtése érdekében. 
 
TESTÉPÍTÉS: szakosztályunk versenyzıi, a 2007-es évben kisebb létszámban indultak, mint az 
elmúlt évben. A felkészülés anyagi segítség nélkül egyre nagyobb feladatot ró a versenyzıkre, így 
sajnos mind kevesebb sportoló vállalja a rajthoz állást. Ennek ellenére kiemelt versenyzıink jól 
szerepeltek hazai és nemzetközi versenyeken egyaránt. Taksonyi Erika szeptember 16-án a Spa-
nyolországi VB-é, erıs mezınyben +57kg-os, nıi testépítı kategóriában 10. helyezést ért el. Áfra 
Ákos Superbody, november 3-i versenyén +90kg-os kategóriában V. helyezést, november 16-18án, 
a Natural Testépítı VB-n II. helyezést ért el. A helyszín Los Angeles-ben volt. 
 
Szakosztályunk vezetıi Kenderes Attila és Taksonyi Erika a testépítık felkészítése mellett egész 
évben segítséget nyújtottak Branda Gyula EB. helyezett birkózónknak, akinek az erınléti edzését 
segítették. Fiatal ifjúsági birkózóinknak edzéstervet készítettek és edzés lehetıséget biztosítottak, 
ezzel segítve a jó szereplésüket. 
 
KÉZILABDA: nıi csapataink növekvı létszáma és aktivitásuk eredménye, hogy a 2007/2008. évi 
bajnokságban két csapatot tudtak indítani a Budapesti Kézilabda Szövetség által rendezett tornán, 
két különbözı / I/a és I/b / csoportban. Mindkét csapatunk a vártnál gyengébb szerepléssel zárta a 
szezont. Kevesebb tornán vettek részt, mint az elızı években, hiszen anyagi okokból többet nem 
tartottak meg. Idén nyáron is - hogy edzésben maradjanak - strandkézilabdáztak. Itt a területi selej-
tezıkbıl sajnos most sem jutottak tovább. Augusztusban elindultak a dabasi "Mezey Ancsa" senior 
tornán, ahol két csapatot is indítottak és  a "Soroksári Maják" nevő csapat egy részét is a mi igazolt 
versenyzıink alkották.  Az idei egységes Budapest Terembajnokságban két csoportban is érdekeltek 
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vagyunk. A "C1" és "C2" csoportban szerepel csapatunk. 
 
TERMÉSZETJÁRÁS: havi rendszerességgel túráznak elıre kialakított terv alapján, éves szinten 
14 alkalommal, melyet 17 nap alatt teljesítettek és 86 km-ert tettek meg. Túratervük szerint jártak a 
Budai, a Pilisi és a Börzsönyhegységekben. Meglátogattak városokat, mőemlékeket, múzeumokat, 
híres természeti tájakat. Részt vettek a Magyar és a Budapesti Természetbarát Szövetségek és kerü-
letünk rendezvényein, valamint a májusi négynapos vajtai Gyalogtúrázók Országos Találkozóján a 
szeptember végén Dobogókın a Turisták Napján, és a hagyományos Kıbánya Kupa tájékozódási 
versenyen. 
A túrák mindig jó hangulatban zajlottak le, a szakosztály tagjai örömmel járták a hegyeket-
völgyeket, mely kirándulásokkal hozzájárultak szabadidejük kellemes, tartalmas eltöltéséhez, 
egészségük megtartásához.    
 
KISPÁLYÁS LABDARÚGÁS: az év folyamán rendszeresen / kilenc alkalommal /, részt vettek 
különbözı bajnokságokon és kupa küzdelmeken. A csapat a kerületben élı fiatalokból áll. Rendsze-
rességgel az Ihász utcai mőfüves bajnokságban / Ifjúsági és Sportiroda / szerepelnek, ahol második 
helyezést értek el. Hat, más szervezet által meghirdetett bajnokságon egy elsı / Etalon /, kupa küz-
delmeken pedig öt alkalommal elsı és egy harmadik helyezést értek el.   
 
REKREÁCIÓS: szakosztályunkban szereplık szombati napokon szerveztek különféle játékos 
sokmozgásos és asztalitenisz délelıttöket, valamint a Budapesti Szabadidısport Szövetség által 
meghirdetett sporteseményeken több alkalommal vettek részt / szellemivetélkedı, óvodásverseny, 
bowling, kerékpár, vízivetélkedı, túraverseny, streetball, teke, kispályás labdarúgás, sportfesztivál /, 
és képviselték egyesületünket / benne kézilabdás lányaink és családtagjai /, szerencsére egyre na-
gyobb létszámmal. Szabadidıs csapatunk az összetettben 10. helyen végzett. 
 
Rendezvényeink: 
 

Minden évben úszószakosztályunk 2-3 versenyt rendez a legkisebb korosztálynak 4 éves 
gyerekektıl egészen a 11 éves korig. A versenyek mind hangulatukban, mind minıségükben, világ-
színvonalúak.  Ezen, versenyeken indulnak a végzıs elsı osztályosok is. Az eredmények az úszók 
honlapján megtalálható. Úszó versenysport szakosztályunk, az év elején és végén, játékos háziver-
senyt rendezett óvodások és iskolások részvételével. Birkózóink május hónapban két alkalommal 
szerveztek versenyt négy meghívott klub  részvételével, mely eseményeken 57-60 fı gyermek vett 
részt. Július hónapban Délegyházán a birkózó gyerekeknek edzıtábort rendeztünk. Az évet Kıbá-
nya Kupa meghívásos versennyel zártuk. Úszó és Birkózó szakosztályaink évzáró ünnep keretében 
értékelték az éves munkát és jutalmazták meg a legjobb korosztályos versenyzıket.   
Augusztusban megrendeztük hat csapat részvételével a "Farkas Judit Kézilabda emléktornát" is 
immár 14. alkalommal.  
 
Propaganda tevékenységünk: 
 

Széles körben próbáljuk terjeszteni programjainkat és versenyzıink eredményeit, a Kıbá-
nyai Magazinban, a Helyi Téma újságban, a X. ker. kalauzban, a Kıbányai Kisokos X. és XVIII. 
kerületi számában, Kıbánya Információs térképén, a fıvárosi hírekben, valamint a szabadidıs fıvá-
rosi programfüzetben. Az interneten / www.kobanyasc.hu /, valamint a Kıbányai Önkormányzat 
honlapján, bıvebb és folyamatosabb tájékoztatást adunk látogatóink számára  egyesületünk tevé-
kenységérıl, szakosztályainkról. Az úszószakosztály külön weblapon: www.kobanyascuszas.hu 
található. Itt található Kovács Ágnes önálló weblapja: www.kovacsagnes.hu 
 

Egyesületünk szakosztályainak és természetjáróinak programja, az internet szaknévsorban, a 
magyarinfo.hu, valamint a bsszsport.hu  weblapokon is megtalálhatók.  
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Pályázatokról. 
 

Egyesületünk miden lehetıséget megragadott annak érdekében, hogy minél több szervezet 
által meghirdetett pályázaton részt vegyen.  
Pályázatot nyújtottunk be: a Wesselényi Miklós Sport Közalapítványhoz, az Iharos Sándor Sport 
Közalapítványhoz, a Budapesti Sportegyesületek Szövetségéhez, és a Nemzeti Civil Alaphoz szin-
tén. Versenysport szakosztályaink / úszó, birkózó, kajak-kenu /, az elmúlt évi eredmények alapján, 
az ÖTM szakállamtitkárságán keresztül mőhelytámogatásban a Sportegyesületek Országos Szövet-
sége, és a Sportági Szövetség javaslatára pedig verseny és utánpótlás támogatásban, Úszóink a NU-
SI-n keresztül jutottak éves támogatáshoz. Rekreációs szakosztályunk pedig éves eredményei alap-
ján, normatív támogatásban részesült. 
 
2007. év összefoglalója. 
 

Egyesületünk számára megnyugtató volt, hogy fı támogatónk a X. ker. Önkormányzat, ke-
rületünk nehéz pénzügyi gondjai ellenére, továbbra is fontosnak tekinti, és támogatja egyesületünk 
mőködését, verseny és szabadidısport tevékenységéhez erkölcsi és anyagi támogatást nyújt.  

Ez évben is, megállapodást kötöttünk, melynek keretében meghatároztuk a feladatokat, va-
lamint az Önkormányzat elvárásait egyesületünk felé.  
 

2007. évrıl elmondhatjuk, hogy a növekedett feladatokat az alapszabályban megfogalmazot-
taknak, valamint Kıbányai Önkormányzattal kötött megállapodásban leírt elvárásoknak, valamint 
Kıbánya Sportfejlesztési tervében meghatározottak szerint teljesítettük.  

 

Versenyszakosztályaink kiemelt sportolói eredményes munkájuk és a versenyeken elért he-
lyezéseik alapján bekerültek a pekingi olimpiára készülı magyar csapatba.   
 

Mindent megtettünk és a továbbiakban tenni is fogunk, hogy versenyzıink részére nyugodt felké-
szülést biztosítsunk, edzıink részére pedig, hogy versenyzıink felkészítését, minél 
zökkenımentesebben tudják ellátni. Egyesületünk további tagjai részére, biztosítjuk a kellemes 
sportolási lehetıséget, melyet szabadidejükben végeznek.  
 

Kéri a küldöttközgyőlést, hogy az elnökség beszámolóját fogadják el, megköszöni, hogy meghall-
gatták, egyben kérte a küldötteket, hogy szóljanak hozzá. 
 

Turi György az úszószakosztály vezetıje, köszönti a közgyőlés résztvevıit és a meghívott vendé-
geket, majd bevezetıjében elmondta, nagy öröm számukra, hogy ennek a közösségnek tagjai immá-
ron több éve, mind az Önkormányzat, mind az egyesület hathatos segítségével nagyon stabil helyük 
van, és ez mind meglátszik a szakosztály hazai és nemzetközi eredményeiben. Fontosnak tartja, 
hogy arra lehetünk büszkék, hogy Kıbányán megindult egy egészséges gondolkodás, a tekinteté-
ben, hogy a sportnak milyen komoly nevelı hatása van. Az ifjúságot még jobban arra presszionál-
juk, hogy még többen sportoljanak. A kerületi sportkoncepció elfogadása után, Kiss Miklós kollé-
gája gondozásában készülnek az oktató anyagok az utánpótlás képzés kerületi fejlesztésére, melyek 
hasznosak lesznek az úszásoktatás tekintetében. Továbbiakban szólt arról, hogy a következı köz-
győlésen még szebb sikerekrıl fog beszámolni a Pekingi olimpia tekintetében. Mindent megtesz-
nek, hogy eredményesek legyünk.  
 

Verbai Lajos kıbánya polgármestere köszönti a résztvevıket a Kıbányai Önkormányzat, a képvi-
selıtestület, és a maga nevében is. Kiemelte, hogy egy hosszú és nagyon tartalmas beszámolót hall-
hattak. Nem kíván kitérni a beszámoló tartalmára, mert mindenre kiterjedı volt, viszont igazolja az 
Önkormányzat oldaláról az elhangzottakat, mivel igen gyakran járja a kerületet és iskolákat, sport-
rendezvényeket, melyen tapasztalhatta, hogy így van, ami elmondásra került. Továbbiakban három 
gondolatot kívánt elmondani, inkább csak érzéseket, mert a szakmai rész nagyszerően össze lett 
foglalva. Korábban olvasott egy tanulmányt, melyben megkérdezték a budapestieket, hogy mi az 
amivel legkevésbé elégedettek. Az elsı a józsefvárosi bódék, a második a lakótelepek, a harmadik 
pedig Kıbánya volt. Kıbányaiként elmondhatja, hogy nem érzi ilyen rossznak a helyzetet. A nagy-
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családosoknál járt, és ez a téma ott is felvetıdött. Egyöntető vélemény fogalmazódott meg, hogy 
csináljunk olyan iskolákat, ahol gyermekeink képességeiket ki tudják bontakoztatni.                       
Úgy gondolja, hogy a sportnak ebben nagy jelentısége van. Azt is tapasztalja, hogy ha a képernyın 
vagy sporteseményen megjelennek, vagy felállnak a dobogóra a kıbányai sportolók, akkor megha-
tódva nézik ıket, és büszkék, hogy a magyarok vagyunk, és hogy kıbányaiak. Nagyon fontosak a 
példaképeink, akikre büszkék lehetünk, akik tartást adnak nekünk. Sokat járt a kerületi sportcsar-
nokba versenyekre, és az egymást gyömöszölı birkózógyerekek a dobogóra felállva, adja át részük-
re az érmeket, a pici és vagány gyermekek szemében ugyan azt az örömet és büszkeséget érzi, mint 
amit mi érzünk amikor nézzük a tévét, és ugyan ezt látja a szülık szemében. Nagyon szeret járni 
versenyekre és az egyesület versenyeire is, mert úgy érzi, ez egy más világ. Azt kívánja maguknak 
és másoknak, hogy vegyenek példát, itt munka van, itt eredmény van, ıszinte a kapcsolat. Számos 
olyan dolog van amiért fontos ez a sportegyesület, melyet az Önkormányzatnak támogatnia kell. A 
sport nagyon sokrétő, sok munka van benne, nagyon sok örömet okoz mindenkinek, de hathatos 
mőködéséhez, mindenki munkájára szükség van, szükség van az elnökség munkájára, szükség van 
aki a feltételeket megteremti, sportversenyzıként, edzıként, ez egy igazi csapat munka. Végezetül 
gratulált mindenkinek az elmúlt évi munkához.    
 

Wágensommer Ferenc a természetjáró szakosztály vezetıje, köszönti a közgyőlés minden egyes 
résztvevıjét. Köszöni az elnökségnek, hogy szóltak a szakosztály elmúlt évi tevékenységérıl, kö-
szöni az elnökség segítségét, amint nyújtottak számukra a 2007-es évben. Szólt arról is, hogy egy jó 
programot sikerült összeállítani az idei évre, melyre mindenkit szeretettel vár. Természetjáró szak-
osztály tagjai nevében szeretné megköszönni az egyesület vezetésének, hogy mőködésükhöz hozzá-
járultak. A továbbiakhoz eredményes munkát kíván az egyesület minden szakosztályának és tagjai-
nak.  
 
İcsi Gábor, miután további hozzászóló, jelentkezı nem volt, úgy gondolja, hogy kérdés az egyesü-
let vezetése felé nem hangzott el, megköszönte a hozzászólásokat, megköszönte a szakosztályok 
2007. évi munkájukat, a 2008-as évre mindenkinek eredményes évet kívánt, majd szavazásra tette 
fel az egyesület elnökségének szakmai és pénzügyi beszámolóját, 
 

2008/03.26/4. sz. határozat: 
 a közgyőlés elfogadta az Elnökség szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2007. évrıl 

44 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
 

 2./ a Kıbánya Sport Club Számvizsgáló Bizottságának beszámolója a 2007. évrıl. 
 
İcsi Gábor bevezetıjében elmondta, miután egyik Számvizsgáló Bizottsági tag sem tudott eljönni 
betegség és egyéb elfoglaltság miatt, ezért Somogyi Károlyné írásbeli megbízást adott részére, hogy 
jelıljön ki egy elnökségi tagot, aki felolvassa az SZB beszámolóját. Felkéri Tiefenbacher Györgyi 
elnökségi tagot, a második napirendi pont ismertetésére. 
 

Tiefenbacher Györgyi , Tisztelt  Küldöttközgyőlés  ! 
A Kıbánya Sport Club Alapszabályában rögzített kötelezettsége alapján a Számvizsgáló Bizottság 
beszámolóját a Kıbánya Sport Club 2008. március 26-án tartandó közgyőlésére az alábbiakban  
terjesztem elı : 
A közgyőléstıl kapott felhatalmazás alapján a Számvizsgáló Bizottság két alkalommal tett eleget az 
alapszabály által reá rótt kötelezettségeinek. 
 

Ellenırzéskor a pénztárbizonylatok, a Banki bizonylatok, az Adóhatóság felé történı járulékok be-
fizetésének ellenırzése történt meg. 
 

Megállapítható, hogy a Kıbánya Sport Club rendelkezik valamennyi a Számviteli Törvényben és  a 
pénzügyi és adó jogszabályokban elıírt szabályzatokkal. 
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Ellenırzéseink során megállapítottuk, hogy a Kıbánya Sport Club vezetése a tıle elvárható gondos-
sággal járt el a pénzügyi tervezés és a pénzkezelés tekintetében, valamennyi vonatkozó szabálynak 
megfelelıen vannak a számlák és kiadások bizonylatolva, igazolva, utalványozva. 
 

A költségvetés tervezése és a költségvetési tételek elszámoltatása  a Kıbányai Önkormányzat felé a 
vonatkozó szabályoknak megfelelıen, határidıre és rendben megtörtént. 
 

Összességében megállapítható, hogy ellenırzéseink során semmilyen szabálytalanságot, mulasztást 
nem találtunk, a gazdasági események bizonylatolása kezelése megfelelı. 
 

A Számvizsgáló Bizottság nevében kérem, beszámolónk elfogadását. 
 

Somogyi Károlyné SZB elnök. 
 

Hozzászólás, észrevétel nem volt. 
 

2008/03.26/5. sz. határozat: 
 a közgyőlés elfogadta a Számvizsgáló Bizottság beszámolóját a 2007. évrıl 

44 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

 3./ Egyebek. 
 
İcsi Gábor az egyebek napirendi pont keretében tájékoztatta az egyesület tagjait, a 2008. év leg-
fontosabb teendıirıl. 
1, a Kıbányai Képviselıtestület elfogadta a 2008. évi költségvetést, benne az egyesület Önkor-
mányzati támogatását, mely az éves inflációnak megfelelıen emelkedett és biztosítják a havonkénti 
átutalást bankszámlánkra. Kiemelte, hegy evvel az egyesület szakosztályai részére biztosított a nyu-
godt mőködés. 
2, 2008. év, az olimpia éve, felhívta a küldöttek figyelmét a sportági idıpontokra, mely szerint au-
gusztus 9-16. úszás, augusztus 12-21. birkózás, augusztus 18-23. kajak-kenu, és kérte a jelenlevı-
ket, hogy a saját sportáguk mellett versenyzıink sportágait is nézzék, szurkoljanak és örüljenek az 
elért eredményeknek. 
3, 2008. december 31-ig tart a megállapodása egyesületünknek a Kıbányai Önkormányzattal. Ok-
tóber hónapban kell beszámolnunk éves tevékenységünkrıl, valamint ekkor fog eldılni, hogy újabb 
megállapodást köt négy évre az Önkormányzat szervezetünkkel.  
 

Megkérdezi, van-e valakinek egyéb mondanivalója, vagy kérdése. 
 

Megköszöni a megjelentek közremőködését, a küldöttközgyőlést bezárja. 
 

 
 
Budapest, 2008. március 26. 
 
 
 
 
Levezetı    elnök  :            Jegyzıkönyvvezetı : 
 
 
 
 
 
Jegyzıkönyv hitelesítı :     Jegyzıkönyv hitelesítı : 
 


